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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDEN-
TE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

La Presidencia, con fecha 8 de mayo de 2009, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte: 7L/POPG-0038 - 0706196-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

1.1. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a si le parece bien al Presidente del Gobier-
no de La Rioja no pagar el grado IV de carrera pro-
fesional a 400 empleados públicos del Servicio Rio-
jano de Salud, cuando es un compromiso adquirido
con los trabajadores previamente.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de la Rioja.

Logroño, 8 de mayo de 2009. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz, diputa-

do portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de
conformidad con lo dispuesto en el vigente Reglamento
del Parlamento de La Rioja, formula al Presidente del
Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta, para la que
solicita respuesta oral en el Pleno del día 11 de mayo
de 2009.

¿Le parece bien al Presidente del Gobierno de La
Rioja no pagar el grado IV de carrera profesional a 400
empleados públicos del Servicio Riojano de Salud,
cuando es un compromiso adquirido con los trabajado-
res previamente?

Logroño, 8 de mayo de 2009. El portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista, D. Juan Francisco Martínez-
Aldama Sáenz.

La Presidencia, con fecha 8 de mayo de 2009, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte: 7L/POPG-0039 - 0706197-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

1.2. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a si considera el Presidente del Gobierno de
La Rioja que está actuando correctamente ante los
efectos que la crisis global de la economía está te-
niendo en La Rioja.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
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La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de la Rioja.

Logroño, 8 de mayo de 2009. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz, diputa-
do portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, de
conformidad con lo dispuesto en el vigente Reglamento
del Parlamento de La Rioja, formula al Presidente del
Gobierno de La Rioja la siguiente pregunta, para la que
solicita respuesta oral en el Pleno del día 11 de mayo
de 2009.

¿Considera el Presidente del Gobierno de La Rioja
que está actuando correctamente ante los efectos que la
crisis global de la economía está teniendo en La Rioja?

Logroño, 8 de mayo de 2009. El portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista, D. Juan Francisco Martínez-
Aldama Sáenz.

La Presidencia, con fecha 8 de mayo de 2009, en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte: 7L/POPG-0040 - 0706198-.

Autor: José Toledo Sobrón - Grupo Parlamentario

Mixto.

1.3. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a en qué sector industrial aconseja invertir
el Gobierno de La Rioja a quien se dirija al Presi-
dente con voluntad de acometer una importante
inversión empresarial en nuestra comunidad autó-
noma.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de la Rioja.

Logroño, 8 de mayo de 2009. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. José Toledo Sobrón, diputado adscrito al Grupo
Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el
vigente Reglamento del Parlamento, formula la siguien-
te pregunta al Presidente del Gobierno de La Rioja, pa-
ra la que solicita respuesta oral ante el Pleno que se ce-
lebrará el próximo día 11 de mayo.

¿En qué sector industrial aconseja invertir el Go-
bierno de La Rioja a quien se dirija al Presidente con
voluntad de acometer una importante inversión empre-
sarial en nuestra comunidad autónoma?

Logroño, 8 de mayo de 2009. El diputado del Grupo
Parlamentario Mixto, D. José Toledo Sobrón.
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